害编·楙彗君 创音·王雷颖 质检·尚書云

十件实事筛选要紧盯民生热点难点茶文化节要突出"百姓的节目"主题

市政府第五十九次常务会议重点对民生事进行再部署

信阳消息(记者 马依钒 李小然)十件实事筛选要紧盯民 生热点难点,充分收集社情民意, 切实把实事谋细办实办好;第25 届信阳茶文化节"茶节的盛会、百 姓的节日"这个主题要更加突出。 3月28日,市政府第五十九次常 务会议对百姓关注的民生事再 部署。

实事惠民生,关于 2017 年十件实事有关事宜,会议指出,十件实事事关群众切身利益,是提升全市人民幸福感和获得感的重要民生工程。十件实事筛选要从信阳实际和群众需要出发,按照群众"看得见、摸得着"、政府"可考核、可追责"的原则,紧盯民生热点难点,充分收集社情民意,切实心点难点,增强人民群众的获得感。会

议要求,各相关单位和辖区政府要站在对全市人民负责的高度,认真落实责任,明确任务分工,各可其职,各尽其责,主动作为,敢于担当,提前着手,扎实做好项,时期工作,完善资金筹备方案,两目顺利推进提供坚强保障。要强化督导考评,进一步加大体。要强化督导考评,进一步加大体,是不要,确保民生实事早完成、早惠民。

随着我市春茶陆续开采,即将到来的第 25 届信阳茶文化节也将进入筹备阶段。会议指出,信阳茶文化节从 1992 年举办到今年,已成功举办 24 届,办节的理念逐步深化、内涵不断提升、机制趋于成熟,已成为信阳对外开放的重要窗口和最具标志性的重要品牌。全市上下要立即行动起来,

认真抓好各项工作落实,进一步 拓展办节思路、创新办节方法,提 高节会的专业性、市场性、开放 性,通过举办茶文化节,宣传信 阳,展示形象,提高知名度、美誉 度,完善城市基础设施,提升城市 管理水平。各级各相关部门要增 强责任感和紧迫感, 切实加强组 织领导,明确职责任务,通力协助 配合,严格纪律要求,加强督促检 查,确保责任落实到位、任务完成 到位。组委会办公室要统筹协调。 "茶节的盛会、百姓的节日"这个主 题要更加突出,茶事活动要精益求 精、科学安排,文化宣传要形成氛 围,市容市貌要优美干净,安全保 卫要万无一失,后勤接待要热情周 到,为茶文化节的顺利举办提供有 力保障,努力把本届茶文化节办出 特色、办出水平、办出成效。



3月28日上午,第四届南湾湖樱花节开幕式发布会在南湾湖风景区举行。本次樱花节以"相约南湾樱下,诉尽三世情话"为主题,将持续一个月,特邀广大游客来观赏漫山樱花,游玩山林湖岛,体会别样暖春风情。 **本报记者 曹 威 聂 品 摄**

全面整治取缔"小散乱污"企业

我市5月底前将整治取缔141家

信阳消息(记者 赵雪峰 郑 烨) 昨日,记者获悉,为打赢环境污染 防治攻坚战,严厉打击环境违法 行为,促进全市环境质量持续改 善,我市出台了《信阳市2017年加 快依法取缔"小散乱污"企业实施 方案》,5月31日前,将对现有的 141家"小散乱污"企业进行依法 整治取缔。

据悉,此次整治取缔的重点 是有色熔炼加工、橡胶生产、制革、 化工、陶瓷烧制、铸造、丝网加工、 轧钢、耐火材料、碳素生产、石灰 窑、砖瓦窑、水泥粉磨站、废塑料加 工,以及涉及使用涂料、油墨、胶黏剂、有机溶剂的印刷、家具等小型制造加工企业和"黑加油站"。

此次整治取缔"小散乱污"企业按照全面排查、分类整治、 企业按照全面排查、分类整治、 依法依规、限期到位的要求,各 其区、管理区(开发区)、市直完 等项工作组,制15 整治方案,明确部门分工,3月15 日前进行全面排查摸底,建立分 类整治台账,对不符合产业业经 策、手续不全、违法违规生产之对 超范围生产经营的污染企业进 行规范整治,严厉查处涉气超标排污企业环境违法行为,并严厉 打击违法违规经营的"黑加而未 对人整治行动中,对新发现而未 列人整治台账的"小散乱污"企 业,一并整治取缔。对"小散乱 污"企业取消现有生产经营资格 和生产条件,做到断水断电、清除 设备、清除原料、吊销执照"四个 到位"。



全民健身 幸福信阳

信阳市第五届全民运动 会5月举办

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从市体育局获悉,我市第五届全民运动会将于2017年5月至9月举行。作为四年一届的全市综合性运动会,规格高、规模大,是我市深人贯彻落实全民健身国家战略,推进健康信阳建设的重要举措。

据了解,本次运动会是由信阳市人民政府主办,市体育局、市教育局、市公安局等单位承办,比赛分为青少年组和成人组(大众组),其中青少年组设:田径、游泳、篮球、足球、乒乓球、跆拳道、武术7个大项;成人组设:乒乓球、篮球、羽毛球、武术、广播操(舞)、徒步走、山地自行车、钓鱼、第九套广播操、滑草、户外游泳、棋牌(中国象棋、围棋、桥棋)、台球、排球14个大项。

市委、市政府对举办我市第五届全民运动会高度重视。依据"全民健身、幸福信阳"的办会主题,本着"团结协作、科学严谨、节俭高效、安全圆满"的原则,加强组织领导、统筹协调推进,努力将市五运会办成"体育的盛会、人民的节日",充分展示信阳经济社会发展成就和全市人民团结奋进的精神风貌,进一步推进全民健身活动深入开展,加快体育后备人才培养,为"五个信阳"建设作出新的贡献。

目前,我市第五届全民运动会筹备会已经举行,会议对市第五届全民运动会的举办进行了部署。各县区、市直各单位按照竞赛规程开始着手报名组团参赛,积极开展赛前训练。

增长率居全省第五位

前两月我市工业生产平稳 开局势头良好

信阳消息(记者 赵 天 通讯员 曹卫红) 昨日,记者从市统计局获悉,今年1月至2月,我市 经济延续了去年以来稳中向好的发展态势,前两 个月规模以上工业生产累计增长8.4%,高于全省 平均水平0.6个百分点,居各省辖市第5位,规模以 上工业生产实现平稳开局。

八成以上行业保持增长。规模以上工业37个行业大类中,32个行业为增长,增长面86.5%。其中农副食品加工业,皮革、毛皮、羽毛及其制品和制鞋业,木材加工和木、竹、藤、棕、草制品业,医药制造业,专用设备制造业,铁路、船舶、航空航天和其他运输设备制造业,计算机、通信和其他电子设备制造业,这七个行业占全市工业的比重达到37.7%,对全市工业增长的贡献率为65.3%,拉动全市工业增长5.5个百分点,是工业增长的主要支撑行业。

大中型企业增速较同期提高。前两个月,大中型企业累计增长7.4%,低于全市平均水平1.0个百分点,较同期提高2.5个百分点,占全部工业增加值比重为64.4%,对全市工业增长的贡献率为57.3%。

产销衔接较好。前两个月,工业企业产品销售率为98.3%,较上年同期提高0.4个百分点。